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Peldēties NAV ieteicams! Valsts aģentūra “Sabiedrības veselības 
aģentūra” Rīgas filiāle  informē

Par peldūdens kvalitāti
Informējam Jūs, ka pēc peldūdens kvalitātes 
monitoringa datiem šā gada 7. jūlijā, Daugavas 
upes (Salaspilī un Saulkalnē) peldvietu ūdens 
kvalitātes mikrobioloģiskie rādītāji neatbilda 
higiēnas prasībām. Pēc atkārtotas ūdens paraugu 
ņemšanas 15. jūlijā šie mikrobioloģiskie rādītāji 
ir uzlabojušies, tomēr Saulkalnē tie vēl joprojām 
neatbilst higiēnas prasībām un peldēties minētajā 
peldvietā NAV IETEICAMS! 

V. Martinova,  
“Sabiedrības veselības aģentūras” vadītāja

Vasara – laiks, kad daudzās ģime-
nēs kļūst aktuāla problēma, kā lietderīgāk, 
interesantāk un arī lētāk skolēniem pavadīt 
brīvdienas.

Laikā no 11. līdz 17. augustam Val-
mieras “Baiļos” Salaspils 2. vidusskola ar 
Salaspils novada domes atbalstu un finansē-
jumu organizē integrējoši izglītojošu atpūtas 
un piedzīvojumu skolēnu vasaras nometni 
“Draugi”. Aicinām pieteikties Salaspils sko-
lēnus no 11 līdz 15 gadu vecumam. Dalības 
maksa – 50 lati. Atrodoties nedēļu projām 
no mājām, no ierastās vides, skolēniem būs 
dota iespēja pašiem par sevi rūpēties, uzturot 
kārtībā savas dzīvojamās telpas, daudz uztu-
rēties svaigā gaisā, nodarboties ar dažādiem 
interesantiem, ikdienā ne tik bieži pieejamiem 
sporta veidiem (klinšu kāpšanu, riteņbraukša-
nu, laivošanu, batutu, minigolfu un boulingu, 
arī Vidzemes skaistāko vietu iepazīšanu u.c.). 
Būs iespēja pārbaudīt savu drosmi, atjautību 
un prasmi darboties komandā, piedaloties 
trasītē, dažādās sporta aktivitātēs, konkursos 
un sacensībās. Šogad akcentu liksim vairāk 
arī uz bērnu intelektuālo izglītošanu, rado-
šās darbības veicināšanu, nodarbības būs 

arī par drošības jautājumiem, īpaši uzsverot 
drošību internetā.

Dzīvojot atsevišķos mazākos kolektī-
vos (dzīvojamās mājiņās), katram būs iespēja 
sevī attīstīt savstarpējās saskarsmes iema-
ņas, draudzīgumu un biedriskumu. Tas īpaši 
vajadzīgs, jo mēs dzīvojam Salaspilī – ļoti 
internacionālā vidē –, kur jāprot sadzīvot da-
žādu tautību cilvēkiem. Protams – nostiprināt 
veselību un attīstīt sevi fiziski.

Šī nometne ļautu realizēt tās ieceres 
un idejas, ko laika un materiālu trūkuma dēļ 
nav iespējams realizēt mācību stundu laikā, 
skolas pasākumos un ģimenēs.

Sīkāka informācija  
pa tālruni 26412186.

Aktuāli

“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 8. augustā!

Darba piedāvājumi pašvaldības iestādēs – 2. lpp.

Reklāma un sludinājumi – 3., 4. lpp.

Jauna izstāde Daugavas muzejā – 5. lpp.

Noteikumi par braukšanas maksas  
atvieglojumiem – 5. lpp.

Šajā numurā:
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Noteikumi par braukšanas maksas  
atvieglojumiem – 5. lpp.
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SIA “Salaspils siltums” ir iesniedzis 
Sabiedrisko pakalpojumu regulatoram 
siltumenerģijas tarifu projektu, kur pare-
dzēts, ka iesniegtie siltumenerģijas tarifi 
stāsies spēkā 2008.gada 01.septembrī.

Līdz ar to Salaspils iedzīvotājiem 
rodas daudz jautājumu sakarā ar plānoto 
siltumenerģijas tarifa palielinājumu, kā arī 
daudz citu aktuālu jautājumu.

Atbildēšu uz svarīgākiem un visbie-
žāk uzdotajiem jautājumiem.

1. Ar ko saistīts siltumenerģijas 
tarifu palielinājums?

Siltumenerģijas ražošanas gaitā 
dabasgāzes izdevumi sastāda aptuveni 
80% no visām ražošanas izmaksām, tādēļ 

dabasgāzes cena ievērojami ietekmē sil-
tumenerģijas tarifus.

Gadījumā, ja tiks apstiprināti jau-
nie dabasgāzes tarifi, dabasgāzes cena 
sasniegs 552,90 LVL/t.nm³. Aprīlī, maijā, 
jūnijā SIA “Salaspils siltums” maksāja 
par dabasgāzi 209,17 LVL/t.nm³ (bez 
PVN).

Neskatoties uz lielo inflācijas līme-
ni, materiālu izmaksu sadārdzinājumu, 
elektroenerģijas izmaksu sadārdzinājumu 
(no 2008.gada aprīļa mēneša), siltumener-
ģijas tarifa pieaugums saistīts ar ievēroja-
mu dabasgāzes pieaugumu.

2. Kāpēc pēdējos mēnešos (it īpa-
ši maijā) kļuvis dārgāks karstais ūdens?

Siltumenerģijas tarifs ir viens no fak-
toriem, kurš ietekmē ūdens uzsildīšanas 
izmaksu (kā iedzīvotāji izteicās – karstā 
ūdens cena), karstā ūdens cenu ievēroja-
mi ietekmē dzīvojamās mājas tehniskais 
stāvoklis.

Siltumenerģijas tarifs maija un 
jūnija mēnešos salīdzinājumā ar aprīļa 
mēnesi bija nemainīgs un bija 39,41Ls 
par 1MWh.

Līdz ar to karstā ūdens cenas pie-
augums pēc apkures sezonas beigām 
nav saistīts ar SIA “Salaspils siltums” 
tarifiem.

Gribu atgādināt, ka par karstā 
ūdens maksājumu sadalīšanu, rēķinu 
izrakstīšanu un tehnisko stāvokli dzīvo-
jamās mājās atbild apsaimniekojošā 
organizācija.

3. Kas ir dzīvojamo māju energo-
audits un vai tas ir obligāts?

Energoaudits – tas ir ēkas tehniskā 
stāvokļa apsekošana un analīzes proce-
dūra, kuras mērķis ir novērtēt un noteikt 

siltumenerģijas taupīšanas iespējas, no-
teikt ekonomiski pamatotus pasākumus, 
lai paaugstinātu energoefiktivitāti. Tas 
nozīmē, ka dzīvokļu īpašniekiem (ēkas 
īpašniekam) tiks noteikti ekonomiski 
visizdevīgākie pasākumi, kas palīdzēs 
samazināt siltumenerģijas patēriņu.

Katrai dzīvojamai mājai visvairāk 
ir nepieciešams ēkas fasādes remonts, 
karstā ūdens cauruļvada remonts un 
apkure. Ir jāizvērtē, kādi remontdarbi jāveic, 
lai panāktu lielāku ekonomisko efektu un 
sasniegtu galveno – siltumenerģijas 
patēriņa samazināšanu.

Pagaidām energoaudits nav obli-
gāts pasākums, bet dzīvokļu īpašnieki, 
manuprāt, paši ir ieinteresēti energoaudi-
ta veikšanā. Tas palīdzēs nākotnē ievēro-
jami ietaupīt, maksājot par komunālajiem 
pakalpojumiem.

G. Volodins,  
SIA “Salaspils siltums” valdes loceklis

Jaunie siltumenerģijas tarifi

Tabula par dabasgāzes cenas izmaiņām  
piecu gadu laikā (LVL/t.nm³)

Gads

Cena bez 
PVN

2003

69,76

2004

77,55

2005

96,77

2006
Jūnijs
120,78

2007
Jūnijs
146,67

2008
Aprīlis
209,17

Tautas nobalsošana par likumprojektu 
“Grozījumi Latvijas Republikas Satver-

smē” notiks sestdien, 2.augustā.

Vēlētāji, kas veselības stāvokļa dēļ  
nevarēs ierasties vēlēšanu iecirknī,

var pieteikties balsošanai savā  
atrašanās vietā no 23.jūlija.

Salaspils novadā  
tiek noteikti šādi vēlēšanu iecirkņi  

un darba laiki: 

Vēlēšanu iecirknis Nr.765 –  
Kultūras nams “Enerģētiķis” 

Skolas ielā 2, Salaspils, LV 2121 
Tālr.6740578

Vēlēšanu iecirknis Nr.766 –  
LU Bioloģijas institūta  

administratīvā ēka, 
Miera ielā 3, Salaspils, LV 2169, 

Tālr.67945430
Vēlēšanu iecirknis Nr.767 –  

Kultūras nams “Rīgava”, 
Līvzemes ielā 7, Salaspils, LV 2169, 

Tālr.76941163
DARBA LAIKI

P – 1400 – 1800

O – 1400 – 1800

T – 1400 – 1800

C – 1400 – 1800

P – 1400 – 1800

S – 900 – 1300

Sv – (un svētku dienās) – 900 – 1300

Salaspils iedzīvotāju ievērībai!

Uzmanību!
Tautas nobalsošanas dienā vēlēša-

nu iecirkņi būs atvērti no pulksten 7.00 līdz 
22.00, balsot varēs jebkurā vēlēšanu iecirknī 
gan Latvijā, gan ārvalstīs.

Salaspils novada Vēlēšanu komisija 
izsludina vēlēšanu iecirkņu komisijas locekļu 
kandidātu pieteikšanos tautas nobalsošanai 
par likumprojekta “Grozījumi likumā “Par 
valsts pensijām”” pieņemšanu, kas notiks 
2008.gada 23.augustā.
1. Tiesības izvirzīt un pieteikt savus pārstāv-

jus iecirkņa komisijā ir:
1.1. reģistrētajām politiskajām organizāci-

jām (partijām) vai to apvienībām;
1.2.ne mazāk kā desmit vēlētājiem;
1.3.attiecīgās pilsētas, novada vai pagasta 

vēlēšanu komisijas loceklim.
Katra politiskā organizācija (partija) 

vai politisko organizāciju (partiju) apvienība, 
vēlētāju grupa vai attiecīgās vēlēšanu komi-

sijas loceklis katrā iecirknī drīkst izvirzīt un 
pieteikt ne vairāk kā septiņus kandidātus.
2. Par iecirkņa komisijas locekli var pieteikt 

ikvienu vēlētāju:
2.1.kurš prot latviešu valodu;
2.2.kuram ir vismaz vispārējā vidējā izglī-

tība;
2.3.kurš nav pieteikts par deputāta kandi-

dātu vai nav kandidāta saraksta iesnie-
dzējs;

2.4.kurš nav Saeimas, attiecīgās pilsētas 
domes, novada domes vai padomes 
deputāts;

2.5.kurš nav citas vēlēšanu komisijas locek-
lis vai citas iecirkņa komisijas loceklis.

Pieteikumu veidlapas var saņemt un 
iesniegt darbdienās no pl. 12:00 līdz 16:00, 
Salaspils novada kultūras namā “Enerģēti-
ķis”, Skolas ielā 2, Salaspils, no 2008.gada 
22.jūlija līdz 2008.gada 01.augustam.

Uzziņas pa tālr. 29250696 – Ināra

AICINĀM UZ NOMETNI!
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Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

Salaspils 1. vidusskola 

aicina darbā
• skolas medmāsu;
• izglītības psihologu;
• mājturības un tehnoloģiju skolotāju 

(darbam ar metālu un koku).
Tālr.: 7947253; 29205549

SALASPILS  
SĀKUMSKOLA 
aicina darbā

SĀKUMSKOLAS SKOLOTĀJU  
un PIRMSSKOLAS SKOLOTĀJU 

2008./2009. mācību gadā.
tālr.:7980020 vai 29418836.

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu 
izlietojumu, piešķir finanšu līdzekļus:

– pieredzes apmaiņas un kontaktu uztu-
rēšanas braucieniem Salaspils pašvaldī-
bas iestāžu vadītājiem;

– nodarbināto skolnieku apdrošināšanai 
pret nelaimes gadījumiem;

– vasaras sporta nometņu izdevumu seg-
šanai salaspiliešiem;

– PII “Saulīte” un Salaspils 2. vidusskolai ēku 
aprīkošanai ar automātiskās ugunsgrēka 
atklāšanas un trauksmes sistēmām;

– pabalstam privātpersonai gūžas locīta-
vas endoprotezēšanai;

– siltummezgla rekonstrukcijai pašvaldī-
bas dzīvoklim Miera ielā 25;

– latvāņu pļaušanai Salaspils teritorijā;
– sižeta sagatavošanai LTV7.

• Ir apstiprināti grozījumi Salaspils novada 
pašvaldības iestādes Bāriņtiesas nolikumā 
tā, lai tie nebūtu pretrunā ar spēkā esošo 
likumdošanu.

• Apstiprināti noteikumi par braukšanas 
maksas atvieglojumiem braukšanai ar 
sabiedrisko transportu un to saņemšanas 
kārtību.

• Dome nolemj izsludināt atklātu konkur-
su “Ceļa C–2 rekonstrukcija”, saskaņā 
ar Valsts SIA “Meliorprojekts” izstrādāto 
tehnisko projektu “Rīgas rajona Salas-
pils novada Salaspils lauku teritorijas 
pašvaldības ceļa C–2 rekonstrukcija” un 
SIA “Pašvaldību Ekonomiskās attīstības 
fonds” izstrādāto tehnisko projektu “Kanali-
zācijas spiedvada tehniskais projekts 1100 
m garam Pašvaldības ceļa C–2 posmam, 
Salaspilī”.

• Nolemj pagarināt dzīvojamo telpu īres ter-
miņus Sociālās palīdzības namā Skolas 
ielā 7 salaspiliešiem, kuriem līdz šim nav 
īres un komunālo maksājumu parādu.

• Atļauj izstrādāt zemes ierīcības projektu 
īpašumam “d/s Getliņi Nr.283/284”, Salas-
pils lauku teritorijā ar mērķi veikt šī zemes 

īpašuma sadalīšanu divos zemes gabalos, 
nemainot plānoto zemes lietošanas mēr-
ķi – Vasarnīcas apbūves teritorija.

• Atļauj izstrādāt zemes ierīcības projektu 
īpašumiem “Saulītes”, “Saulītes 1” un 
“Jaunsaulītes”, Salaspils novadā ar mēr-
ķi veikt šo zemes īpašumu apvienošanu, 
nemainot plānoto zemes lietošanas mēr-
ķi – Lauksaimniecības zemju teritorija.

• Nolemj pagarināt zemes nomas līgumu 
ar SIA Celtniecības inženiertehnoloģis-
kais centrs “Saite” līdz Salaspils pilsētas 
stadiona būvju reģistrēšanai zemesgrā-
matā un maiņas līguma noslēgšanai ar 
Salaspils novada domi.

• Piešķir uz zemes gabala “Jaunroves”, Sa-
laspils lauku teritorijā esošajām ēkām – vie-
su mājai un dārznieka dzīvoklim nosau-
kumu “Jaunroves”, Dole, Salaspils lauku 
teritorija.

• Apstiprinātas ceļa zīmju shēmas:
– Ceru un Rudzu ielu krustojumā;

– Daugavas ielā pie Sociālās aprūpes mājas;
– ātrumu ierobežojošo ceļa zīmju shēma 

uz pašvaldības ceļa C 2;
– dzīvojamā zona starp Dienvidu un Krasta 

ielām.
• Nolemj sagatavot projekta pieteikumu 

iesniegšanai LR Izglītības un Zinātnes 
ministrijā programmā “Kvalitatīvai dabas-
zinātņu apguvei atbilstošas materiālās 
bāzes nodrošināšana”, sagatavojot un 
iesniedzot pieteikumu par Salaspils 1. 
vidusskolas četru dabas zinību kabinetu 
renovāciju un Salaspils 2.vidusskolas čet-
ru dabas zinību kabinetu renovāciju un 
materiālās bāzes uzlabošanu, paredzēts 
arī domes līdzfinansējums.

• Izsludināta cenu aptauja par Salaspils 
2.vidusskolas zēnu mājturības kabineta 
un koridora telpu remontu un apstiprināta 
cenu aptaujas komisija.
Pēc domes sēžu materiāliem sagatavoja 

Ginta Zēberga

2008. gada 9.jūlija kārtējā domes sēdē:

Salaspils novada kultūras nams “Enerģētiķis”
ar struktūrvienību – izstāžu zāle

Rīgas ielā 36, Salaspils

aicina darbā

IZSTĀŽU ZĀLES  
MĀKSLAS PASĀKUMU  

ORGANIZATORU
Prasības:
• augstākā vai vidējā profesionālā izglītība kultūras vai mākslas 

jomā;
• spēja organizēt pasākumus, izstrādāt un realizēt projektus;
• teicamas latviešu valodas un labas krievu valodas zināšanas;
• labas iemaņas darbā ar datoru un biroja tehniku;
• atbildības sajūta un labas komunikācijas spējas.

Piedāvājam stabilu atalgojumu, sociālās garantijas, labus 
darba apstākļus.

Pieteikumus un CV gaidām līdz š.g.14.augustam Salaspilī, 
Rīgas ielā 36, tālr. 67944697.

Salaspils novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāde

“JĀŅTĀRPIŅŠ”
aicina darbā MŪZIKAS SKOLOTĀJU

Prasības:
• augstākā pedagoģiskā izglītība (vai studē atbilstošā fakultātē);
• augsta atbildības sajūta un labas organizatora spējas.

Kontakttālruņi: 26474172; 67942682. e-pasts: ebelska@inbox.lv

Salaspils novada pašvaldības  
pirmsskolas izglītības iestāde

“JĀŅTĀRPIŅŠ” 
aicina darbā

SPORTA (ritma deju)  
SKOLOTĀJU

Prasības:
• augstākā pedagoģiskā izglītība (vai stu-

dē atbilstošā fakultātē);
• augsta atbildības sajūta un labas organi-

zatora spējas;
• izpratne par dejas mācīšanas pamatprin-

cipiem.
Kontakttālruņi: 26474172; 67942682.

e-pasts: ebelska@inbox.lv

Salaspils novada pašvaldības iestāde
“Sociālās aprūpes māja”

AICINA DARBĀ 
SOCIĀLO DARBINIEKU

Prasības:
• otrā līmeņa profesionālā augstākā izglī-

tība sociālajā darbā;
• teicamas valsts valodas un krievu valo-

das zināšanas;
• prasme strādāt ar datoru;
• augsta atbildības sajūta un labas organi-

zatora spējas.

Kontakttālruņi:  
67942422, 29217262

Fakss: 67942422
e-pasts: visvisvaldis@inbox.lv

Rīgas apgabaltiesas iecirkņa Nr. 103 zvērinā-
tā tiesu izpildītāja Nataļja Bekasova 2008. gada 06. 
augustā, plkst. 11:00, prakses vietā Rīgā, Kalnciema 
ielā 39b, pirmajā izsolē pārdod Artūra Vulfa piedero-
šo automašīnu SAAB 9–5, valsts numurs GD – 7385, 
izlaiduma gads – 2002., novērtējums Ls7000 (septiņi 
tūkstoši latu).

Tālrunis informācijai 67618342.

VALSTS IEŅĒMUMU DIENESTS 
Izsludina konkursu uz

Galvenās muitas pārvaldes Maksājumu uzskaites 
daļas Maksājumu kontroles nodaļas muitas eksperta amatu 
(2 amata vietas)

Pretendentam izvirzītas prasības:
• Atbilstība likuma “Par Valsts ieņēmuma dienestu” 17. panta 

pirmās daļas prasībām;
• Augstākā akadēmiskā, pirmā vai otrā līmeņa profesionālā 

augstākā izglītība ekonomikā vai jurisprudencē;
• Prasme darbā ar datoru MS Office (MS Word, MS Ex-

cel);
• Darba pieredze muitas jomā, pieredze maksājumu uzskai-

tes un kontroles jomā vai pieredze darbā ar datu bāzēm 
datu apstrādes un analīzes jomā tiks uzskatīta par priekš-
rocību.

Galvenie pienākumi:
Veikt parēķināto un iemaksāto muitas iestāžu admi-

nistrēto maksājumu uzskaiti un kontroli; izskatīt fizisko un 
juridisko personu iesniegumus par nodaļas kompetencē 
esošajiem jautājumiem, noteiktajā termiņā sniegt atbildes uz 
pieprasījumiem; sniegt informāciju un konsultācijas komer-
santiem un fiziskām personām, Valsts ieņēmumu dienesta 
struktūrvienībām, citām valsts institūcijām par nodaļas kom-
petencē esošajiem jautājumiem; sagatavot paziņojumus par 
muitas iestāžu administrēto maksājumu parādu, sagatavot 
lēmumus par muitas iestāžu administrēto maksājumu pār-
maksas atmaksāšanu vai pārskaitījumiem citā valsts budžeta 
ieņēmumu kontā; aktualizēt un analizēt informāciju nodaļas 
kompetencē esošajos jautājumos.

Gaidām Jūsu pieteikuma vēstuli, profesionālās piere-
dzes aprakstu un izglītību apliecinošu dokumenta kopiju 20 
dienu laikā no sludinājuma publicēšanas.

Adrese: Valsts ieņēmumu dienesta Personāla vadības 
pārvaldei Smilšu ielā 1, Rīgā, LV–1978, (ar norādi – “kon-
kurss”).

Tālrunis: 67028620; 67028797;  
fakss 67028744.

SALASPILS EVAŅĢĒLISKI  
LUTERISKĀ DRAUDZE  

aicina uz 
KAPUSVĒTKU DIEVKALPOJUMIEM 

27. jūlijā plkst. 12.00 Salaspils Vecajos kapos un 
14.00 Tilderu kapos. 

Draudzes padome

SALASPILS EVAŅĢĒLISKI  
LUTERISKĀ DRAUDZE

aicina doties ekskursijas izbraukumā uz LIEPĀJU  
10.augustā. Apmeklēsim arī Liepājā Dievnamus.  
Lūdzu pieteikties pēc 3. augusta dievkalpojuma  

vai zvanot Andrai 29336211.
Draudzes padome

Salaspils  
Romas katoļu baznīcā

27. jūlijā plkst 11:00
Viņa eminences Kardināla  

JĀŅA PUJATA draudzes vizitācija.

 

UZMANĪBU!
Ja esat nolēmuši iegādāties apbūves  
gabalu Salaspils novada teritorijā

Noskaidrojiet, vai detālplānojuma realizētājs  
Jūsu nākamajā īpašumā nodrošina arī šādas  

inženierkomunikācijas:
• Piebraucamos ceļus; • Ūdensapgādi;
• Kanalizāciju; • Lietus ūdens kanalizāciju;
• Elektroapgādi; • Sakaru tīklu.
Informāciju par šiem jautājumiem varat saņemt 

Salaspils novada būvvaldē Līvzemes ielā 8,  
tel. 7981013

Salaspils novada domes nekustamā  
īpašuma daļā Līvzemes ielā 8, tel. 7981014

2008. gada rudenī  
kārtējo reizi tiek komplektēta grupa 

sagatavošanas kursiem  
eksāmenam LR pilsonības iegūšanai. 

Interesenti var iepriekš pietikties  
pa tālruņiem: 29586433; 67981024

Ārvalstnieku  
un bezvalstnieku lietu komiteja
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Līdzjūtība
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Na-
deždai Ļebedevai un bērniem, 
no vīra un tēva Sergeja uz mūžu 
atvadoties.

Celtnieku ielas 12 nama  
iedzīvotāji

Pārdod
Īpašnieks 1-ist. dzīvokli – 18,3m2 
kopmītņu tipa mājā (4. st., ne-
pieciešams remonts). Par cenu 
vienosimies! Tālr.:26378646.

1-ist.dzīvokli Miera ielā,1/5, ķie-
ģeļu mājā. Jauni logi, durvis, 
lamināts. Steidzami! Cena – Ls 
29000. Tālr.:26393300.

1- ist .  dzīvokl i  Skolas 5/2. 
Tālr.:29279580.

2-ist. dzīvokli – 45,2m2, 5.st., lie-
tuviešu proj. vai mainu pret 1-ist.
dzīvokli. Tālr.:28248239.

2.-ist. dzīvokli Saulkalnē. Privati-
zēts, ar skatu uz Daugavu, 4.stāvs, 
46,5 m2. Tālr.:29553578.

2-ist. dzīvokli – 45,7m2 Celtnieku 
18, 2. stāvs, ķieģeļi māja, 103. sē-
rija. Starpniekus lūdzam netrau-
cēt! Tālr.: 26765434; 26563230.

2-ist. dzīvokli Skolas ielā 7/3, 1. 
stāvs. Tālr.:29279580.

2-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā 23, 
3/5. Ķieģeļu māja, nav stūra, 
103. sērija. Tālr.:28893234.

2-ist. dzīvokli – 40m2, Celtnie-
ku 14, 3/5,izolētas istabas, la-
bā stāvoklī. Bez starpniekiem. 
Tālr.:26744441.

2-ist. dzīvokli Salaspils l.t. 
“Zeltiņi”. Cena – 26000 eiro. 
Tālr.:29728043.

3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 21. 7. 
stāvs. Tālr.:28803500.

3-ist. dzīvokli ZA ciematā, ķie-
ģeļu mājas 1.stāvā – 57m2. Sau-
lains, istabas izolētas, stāvoklis 
viduvējs. Iespēja kvalitatīvi pār-
plānot. Skaists zaļš pagalms. 
Vienošanās par izdevīgu cenu. 
Tālr.:29277448; 26199498.

Īpašnieks 3-ist.dzīvokli Saul-
kalnē – 62m2, 4.stāvs. Ce-
na – Ls 39500. 100% kredīts. 
Tālr.:26668882.

3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nomet-
ņu ielā 40, 3. stāvs, 70,1 m2, indi-
viduālā gāzes apkure un ūdens 
uzsildīšana. Bez starpniekiem. 
Tālr.: 29397473.

3-ist. dzīvokli Salaspilī, Miera ie-
lā, 5/5. Ķieģeļu māja, saulains, 
silts, pakešu logi, metāla durvis, 
jauns jumts, moderns mājas sil-
tummezgls, slēgta kāpņu telpa 
ar kodu, blakus bērnudārzs un 
būs jaunā skola, ļoti laba satik-
sme uz Rīgu. Cena – Ls 49900. 
Tālr.:26532654.

3-ist. dzīvokli Lazdu ielā 2, 4/5, 
silts. Normālā stāvoklī. EUR 
70000. Tālr.:26389558.

3-ist. dzīvokli – 71 m2 Gaismas 
ielā, 103. sērija, 2/3. Pakešu logi, 
iestiklota lodžija, remonts. Ce-
na – Ls 62000. Tālr.:26387575.

Lēti 3,5 ist. dzīvokli – 61m2, 5/5 
vai maina pret 1–2-ist. dzīvokli 
1. stāvā. Vēlams HES rajonā. 
Tālr.:29782206.

Apmaksāta reklāma
Īrē

Pāris, bez bērniem, vēlas īrēt 
1-ist.dzīvokli, vēlams uz ilgāku 
laiku. Tālr.:26497546.

Uz ilgāku laiku 1vai 1,5-ist. dzī-
vokli 1. vai 2. stāvā Miera ielas 
rajonā. Tālr.:26403571.

1-ist. vai 2-ist. dzīvokli 1. stāvā uz 
ilgstošu laiku Salaspilī, vēlams 
HES rajonā. Tālr.:29782206.

Izīrē
3-ist. dzīvokli. Tālr.:29277448; 
7708747.

Neremontētu 1-ist. dzīvokli bez 
ērtībām ar krāsns apkuri Saules 
ielā pie stacijas. Tālr.:26143660.

Garāžu Silmaļu ielā 17. Jaunajās 
mājās. Tālr.:29268810.

Garāžu kooperatīvā “Atoms” uz 
ilgu laiku. Tālr.:67944111.

Mazdārz iņus Gaismas ie-
lā – 300m2, ir būdas un var 
tās celt. Cena – 30Ls/gadā. 
Tālr.:7619307; 26143660.

Mēbelētu 2-ist. dzīvokli uz ilgu lai-
ku HES rajonā. Tālr.:28219891.

Pakalpojumi
Autoceltņa pakalpojumi līdz 14 
tonnām, strēles garums (izliece) 
14,5m. Tālr.:29254739.

Uzstādam kamīnus, mūrējam 
plītis, dārza kamīnus (iekšdarbi). 
Tālr.:27065535.

Jaunajā šūšanas darbnīcā pēc 
individuāla pasūtījuma šuj sievie-
šu un vīriešu apģērbus, aizkarus. 
Apģērbu labošana. Silmaļu 18. 
Tālr.:28340297.

SIA–NP mēbeles: izgatavojam 
kvalitatīvas korpusa mēbeles no 
lamināta, lamināta zāģēšana. Pēc 
pasūtījuma. Tālr.:26770519.

Kravu pārvadājumi ar MB Sprin-
ter (mēbeles, būvgruži, celtnie-
cības materiāli). Tālr.:28614816.

Šūšanas un apģērbu labošanas 
pakalpojumi. Tālr.:29359370.

Dekoratīvie stādi un košumkrū-
mi. Teritoriju apzaļumošana. 
Zālāja ierīkošana. Salaspilī. 
Tālr.:28840062.

Santehn ikas  darb i .  Tā l r. : 
29996102.

Visa veida apdares darbi dzīvok-
ļiem, mājām, ofisiem (reģipsis, 
griesti, sienas, tapetes, lamināts, 
flīzes, krāsošana, santehnika). 
Tālr.:29272632.

Rozešu izveide, elektromon-
tāžas darbi, apgaismes ierīču 
montāža, veco drošinātāju no-
maiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi! Tālr.:29578807.

Ledusskapju remonts mājās. Ne-
dārgi, garantija, bez brīvdienām. 
Tālr.:29299768.

Būvfirma veic pamatu izbūvi, vi-
sas fasādes darbus, liek bruģi, 
izbūvē sētas. Atrodamies Salas-
pilī. Tālr.:29479735.

Būvfirma veic pilna cikla privāt-
māju būvniecību. Kvalitāti ga-
rantējam, atrodamies Salaspilī. 
Tālr.:29479735.

Namdara pakalpojumi. Tālr.: 
29238864.

Transporta pakalpojumi ar Ford 
Transit līdz 1,5t. Tālr.:29238864.

Māju Salaspils centrā, Rīgas ielā. 
Tālr.:29642932.

4-ist. dzīvokli – 76,6 m2 Skolas 
ielā 3, 4. stāvs, iestiklota lodži-
ja (3,3 m2). Bez starpniekiem. 
Tālr.:29397473.

2-stāvu māju Skrīveros. Ls 75 
000. Tālr.:29459309.

Zemi privātmāju un mazstāvu 
apbūvei – 10000m2 Jaunajā HES 
ciematā starp Baznīcas un Silma-
ļu ielām, netālu no dzelzceļa. Bla-
kus visas komunikācijas. ZG. Ce-
na – 39EUR/m2. Tālr.:26820938; 
ilze1236@inbox.lv

Apbūves gabalu Smilgu ielā – 
2600m2, 20Ls/m2, ir projekts, 
pamati, elektrība. Klusā vietā. 
Tālr.:26549430.

Vasarnīcu d/k “Salenieki”. Gaba-
la nr.145. Zemes platība 785 m2. 
Tālr.:29294891.

Mazdārziņu aiz Doles stacijas. 
Tālr.:26157950.

Zemi – 1500m2 “Silavas” rajonā. 
Tālr.:25987706.

Skaldītu malku ar piegādi no 
Salaspils malkas laukuma. 
Tālr.:29470850; 67385366.

Melnzemi, smiltis, šķembas. Ar 
piegādi. Tālr.:29470850.

Metāla vārtus sētām. Vārtu au-
tomātika. Iespējams uzstādīt. 
Salaspilī. Tālr.:29251955.

Sausu malku, kā arī lētāku. 
Tālr.:29169382.

Kokmateriālus celtniecībai. 
Plašs sortiments, piegāde, 
neierobežots darba la iks. 
Tālr.:29246568.

Garšīgu dažādu ziedu medu 
un bišu produktus no Vecpie-
balgas. Piegādāšu dzīvesvietā. 
Tālr.:29133312;4228618.

Koka celtniecības būdu, 3x6, 
4 logi ar restēm Ulbrokā. 
Tālr.:28340297.

Dīvānu pelēkā krāsā.  La-
bā stāvoklī. Cena – Ls100. 
Tālr.:25954664.

Gāzes plīti, 4-riņķu, apakša 
ar elektrību. Mazlietota. Tālr.: 
29802071.

Bērnu ratiņus (klasiskos) ar ga-
rantiju. Cena pēc vienošanās. 
Tālr.: 7942461; 28342790.

Dekoratīvās metāliskās durvis 
komplektā ar atslēgām, skrūvēm 
un paplākšņiem. Cena pēc vieno-
šanās. Tālr.:67940307.

Dušas kabīni, 90x90 cm, pusap-
ļa forma, viss komplekts, ražota 
Itālijā, jauna. Sēdoša. Steidzami, 
lēti. Tālr.:29938985.

Maina
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā 
pret 2-ist. dzīvokli HES rajonā. 
Tālr.:26856097.

2-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā 7, 
9/9, 52m2 pret 1-ist. dzīvokli Sa-
laspilī. Tālr.:29816700.

2-stāvu māju Ogrē pret dzīvokli. 
Māja – 120m2, 4 ist., virtuve, jauns 
jumts, PVC. Zeme – 600m2, tuvu 
centram. Tālr.: 22456464.

4-ist. dzīvokli – 85m2, 4. stāvs, ne-
tālu no domes pret diviem 2-ist. 
dzīvokļiem. Tālr.:26703441.

Auto apmācība, sagatavošana 
CSDD eksāmenam. Atjauno aiz-
mirstās iemaņas ar Audi A3. 2000.
gads. Ls10. Tālr.:28234187.

Māju un dzīvokļu remonts – elek-
tromontāža, vannu uzstādīšana, 
flīžu likšana, sanmezglu uzstādī-
šana, piekaramie griesti, durvju 
uzstādīšana. Ātri un kvalitatīvi! 
Tālr.:26864314.

Ekskavatora – iekrāvēja pa-
kalpojumi. Bez brīvdienām. 
Tālr.:26365660.

Jurista konsultācijas nekustamo 
īpašumu, ģimenes jautājumos, 
mantojumu un komerctiesību 
jautājumos. Reģistrē firmas, 
sastāda līgumus, prasības, li-
cences, pārstāv intereses tiesā. 
Tālr.:76220748; 28374751.

Ātra palīdzība Jūsu datoram. 
Remonts, vīrusu dzēšana, uz-
stādīšana, apkalpošana, garan-
tija. www.rsdators.lv. rs@rss.
lv.Tālr.:26585582;67294079.

Jumiķu pakalpojumi: koka kon-
strukcijas, jumta logi, segums, 
noteksistēmas, vēja kastes. Tā-
mes sastādīšana. Tālr.:29126429; 
raimonds673@inbox.lv

PVC logi un durvis, profils 
“Veka”, žalūzijas, metāla dur-
vis – izgatavošana un uzstādīša-
na. Tālr.:29165714;29931777.

Elektromontāžas darbi, apgais-
mes ierīču montāža, rozetes, 
skaitītāju nomaiņa, veco dro-
šinātāju nomaiņa uz automā-
tiskajiem. Ātri un kvalitatīvi. 
Tālr.:29554748.

Granīta pieminekļu izgatavoša-
na, pārdošana un uzstādīšana 
Dārziņu 175. Tālr.:26434252.

Metāla durvju, garāžas vārtu, bal-
konu restu, margu, parasto un 
automātisko vārtu izgatavošana, 
mākslinieciskie kalumi. Kvalitatī-
vi. Tālr.:29554748; 27527515.

Visa veida santehniķa darbi. 
Tālr.:26760964.

Televizoru, DVD, videomagneta-
fonu, mūzikas centru remonts. 
Izbrauksim uz mājām. Garantija. 
Tālr.:29242306.

Būvgružu un sadzīves atkritumu 
izvešana 5–8–10 m3 konteineros. 
Tālr.:26819414.

Firma “Rūķi DAG” – TV, ledus-
skapju, veļas mazgājamo mašī-
nu remonts mājās Jums izdevīgā 
laikā. Mērenas cenas. Garantija. 
Tālr.:7113903;7375440;26329
990.

Visa veida santehnikas darbi. 
Ātri, kvalitatīvi, ar garantiju. 
Tālr.:22366864.

Veterinārārsts N.Masaļskis veic 
dzīvnieku veterinārmedicīnis-
ko aprūpi pie klientiem mā-
jas vizītēs. Darba dienās no 
pl.9.00–18.00. Plānoto vizīšu 
pieteikšana no pl.8.00–9.00. 
Tālr.:7946472;29213019.

Kāzu, jubileju u.c. pasākumu 
filmēšana, filmas montāža, ie-
raksts DVD diskā. Video (VHS) 
pārrakstīšana uz DVD diskiem. 
Tālr.:26566994.

Visa veida santehnikas darbi. Ap-
kures katli, apkure, metināšana. 
Tālr.:29802071.

Santehnikas pakalpojumi. Radia-
toru, duškabīņu, vannu uzstādī-
šana un maiņa. Tālr.:26864314.

Mīļdzīvnieku veterinārā prakse 
Salaspilī, Miera 3. Darba laiks: 
P.,O.,T.,Pk.:9.30–16.00; S:10–13. 
Terapija, vakcinācija, ķirurģija, 
sterilizācija u.c. Tālr.:26274224.

Visa veida santehnikas darbi. 
Radiatoru, trubu maiņa u.c. 
Tālr.:26317026; 29437964.

Skaistumkopšanas salons “Mari-
ja” Skolas 10 piedāvā: pedikīru, 
gēla nagu pieaudzēšanu, vak-
sāciju, manikīru, frizieri, solāriju 
Ergoline 300. Tālr.:27071123.

Dažādi
“Celtnieku Nams 14” meklē 
firmu saimnieciskās darbības 
apkalpošanai mājai Celtnieku 
ielā 14. Tālr.:7942600.

Vēlos mainīt bērna (5 gadi) vietu 
PII “Jāņtārpiņš” (latviešu grupa) 
pret vietu PII “Saulīte” (krievu gru-
pa), kuru apmeklē bērna brālītis. 
Tālr.:26734309.

Skaistumkopšanas salonā Ener-
ģētiķu ielā 2/76 solārijos – Ergoli-
ne 800 un vertikālajā – uzstādītas 
jaunas superintensīvās lampas. 
Tālr.:67947003.

Mainu vietu Silavas sākumsko-
lā (vidējā grupa) uz vietu PII 
“Saulīte” vai “Jāņtārpiņš”. Bērna 
vecums – 5 gadi. No septem-
bra mēneša – vecākā grupa. 
Tālr.:26036940; 29723388.

Studija “Babyland” piedāvā no-
darbības bērniem: līdz 2.g.v. “Pir-
mie soļi”; līdz 3.g.v. “Es izzinu 
pasauli”; līdz 5.g.v. “Gribu visu zi-
nāt”. Koriģējoša ģimnastika, ang-
ļu val., rokdarbi. Svinam dzimša-
nas dienas. Tālr.:26804601.

Kafejnīca “Orange” Mierā ielā 
24b piedāvā garšīgus ēdienus no 
11:00 – 20:00, rīkojam banketus, 
kāzas, jubilejas. Tālr.:67944240; 
29563887.

Kafejnīca “Orange” Miera ielā 
24b piedāvā labi pavadīt lai-
ku – spēlēt biljardu, piektdienās 
un sestdienās deju mūzika no 
23:00–5:00. Darba laiks: pirm-
diena – ceturtdiena 11:00–1:00; 
piektdiena – 11:00–5:00; sest-
diena – 14:00–5:00; Svētdie-
na – 14:00–1:00. Tālr.:67944240; 
29563887.

Atvērta jauna šūšanas darbnīca 
Silmaļu ielā 18 (puspagrabā). 
Tālr.:28340297.

Meklē darbu
Aukle ar pieredzi. Var palī-
dzēt mājsaimniecības darbos. 
Tālr.:26013755.

Piedāvā darbu
SIA “LATICRETE Baltic, Ltd.” aici-
na darbā pārdošanas menedžeri 
(darbs Salaspilī). Tālr.:67221504; 
e-pasts: anita@laticrete.lv

Saiņotājiem ražošanā. Tālr.: 
29719220.

Palīgam – māceklim mēbeļu ra-
žotnē. Tālr.:29222701.

Mīļai latviešu auklītei 1 gadu ve-
cam zēnam Salaspilī privātmājā. 
Tālr.:26359596.

Darbiniekiem riepu servisā. 
Tālr.:67942346; 28811388.

Pārdošanas speciālistam SIA 
“EWE”. Darbs Salaspilī. Tālr.: 
26317175; ewe2@apollo.lv
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• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

“Dienvidu aptiekā”
Dienvidu ielā 3/1,  

Salaspilī
medikamenti, uztura bagātinātāji,  
gatavās brilles. Asinsspiediena, 
cukura, holesterīna noteikšana.

Strādājam katru dienu!

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900
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���������, ��. ��������� 4, 
�. 7941001 
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��������, ���������� ������.
����� ������

�� ������� ���� 1100 - 1900

Dziļurbumu ierīkošana. 
Tālr.:28834478.

AUTOSKOLA  
VENDI

Aicina pieteikties  
uz autovadītāju kursiem  

A, B kategorijas 
vadītāja apliecības iegūšanai.

Nodarbības notiek Salaspils novada k/n “Rīgava”, 
36. telpā, Līvzemes 7.

Informācija pa tālruni 28290994(Tele2); 
28669061(LMT). Pieteikšanās piektdienās no 

19:00–20:00 k/n “Rīgava” 36. telpā.
www.vendi-r.lv

SIA “In Sensum”
sniedz pakalpojumus kapa vietu  
labiekartošanā, apzaļumošanā

Piedāvājam granīta,  
kā arī cementa apmalītes, pieminekļus,  

kapu soliņus, melnzemi.

Atjaunojam pieminekļus. 

Tel.: 25935766, 29658061.

Restorāns–picērija 

“4PĒDAS”
Salaspilī, Līvzemes ielā 2 

PIEDĀVĀ:
•  garšīgas maltītes un dzērienus

•  banketu un konferenču zāli līdz 100 personām
•  banketu un svinību zāli līdz 50 personām

•  satelītu TV, WiFi internetu.
Klājam galdus kāzām, jubilejām, dažādām svinībām.

Darba laiks:
pl.10:00–23:00    Pt., S: 10:00–3:00

Galdiņu rezervēšana, ēdieni līdzinešanai: tālr.: 67981050
Banketi, semināri un konferences: tālr.: 29401612

DZIĻURBUMI. Tālr.: 29158269.

Valsts probācijas dienests  
aicina darbā:

Valsts probācijas dienesta  
Rīgas rajona teritoriālās  

struktūrvienības Salaspils filiāles

VECĀKO REFERENTU (-I).
Ar prasībām, darba pienākumiem  

un pieteikšanās kārtību pretendenti  
var iepazīties Valsts probācijas dienesta  

mājas lapā: www.probacija.lv;  
vai zvanot pa tālr.: 67800308; 67021181.

Pieteikšanās dokumentus jāiesniedz  
Rīgas rajona teritoriālajā struktūrvienībā.
Adrese: Gāles iela 27, Siguldā, LV–2150.

Autoserviss 
Salaspilī Meldru 115 PIEDĀVĀ: 

ritošo daļu remonts, 
metināšanas un citi darbi, 

dzinēju profilaktika un apkalpošana 
vācu un japāņu auto!

Tālr.: 27147541; 67216265.

Lielā sezonas izpārdošana  
no 08.08.2008.–10.08.2008. 

veikalā KINDERS 
Salaspilī, Skolas 4b. 

Bērnu precēm atlaides līdz 50%.
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Salaspils novada bibliotēkā
 no 1.08. – Mēneša jubilāri
 no 11.08. – Izstāde “Rakstniekam  
Valentīnam Pelēcim – 100”
 līdz 31.08. – Izstāžu cikls “Vasara – ceļojumu laiks”

Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā  
“Avotiņš”
 no 14.07. līdz 31.07. – Informatīva izstāde “‘’Zelta 
likumi” – bērniem par savstarpējo attiecību kultūru”
 no 4.08. – Literatūras izstāde “Vācu bērnu rakstnie-
kam Joahimam Frīdriham – 55”
 no 4.08. – Starptautiskajai jaunatnes dienai veltīta 
informatīva izstāde
 no 4.08. – Informatīva izstāde “2008. gada Olimpis-
kās spēles Pekinā”
 no 11.08.– Literatūras izstāde “Angļu rakstniecei Edī-

tei Nesbitai – 150”

Dienvidu filiālbibliotēkā
25.06. – 01.08. – Bibliotekāre atvaļinājumā

 no 4.08. – Istāde “Rakstnieks Augusts Deglavs”

Saulkalnes filiālbibliotēkā
7.07. – 6.08. Bibliotekāre atvaļinājumā

 no 07.08.– “Bērnu žūrijas – 2008” grāmatu kolekcijas 
izstāde
 no 11.08. – “Kamēr mēs te, zem mākoņmaliņas… 

Izstāde”Latviešu dzejniece Olga Lisovska”
 no 18.08. – Bibliotēkas jaunieguvumu izstāde

Sports
K/n “Rīgava”
 31.07.  plkst.19:00  Vasaras tūre kāršu spēlē “Zolīte” 

III kārta

Iedzīvotāju zināšanai Kas? Kur? Kad?

Daugavas muzejā no 16. jūlija līdz 3. septembrim apska-
tāmas mākslinieces Anitas Melderes gleznas. “Lidojums pāri 
Staburadzei” – izstāde par to, kas vairs nav.

Vienam no izstādē skatāmajiem darbiem, kas tapis 
1999. gadā, dots nosaukums “Lidojums pāri Staburadzei”, 
un šī nelielā darba nosaukums man šķita piemērots perso-
nālizstādei Dolē.

Iespēja sarīkot Daugavas muzejā izstādi manī tūdaļ 
raisīja atmiņas, pirmkārt jau bērnības, tad arī citas…

Savas bērnu dienu un agras jaunības 10 vasaras es-
mu pavadījusi Salaspilī un tieši šeit piedzīvoju savas pirmās 
lielās zaudējuma sāpes, kad šķita, ka apstāsies sirds un arī 
asaras nelīdz.

Toreiz, aptuveni 1960-to gadu vidū, valsts līmenī tika 
pieņemts bezatbildīgs lēmums zem ūdens nogremdēt gleznai-
nos Pērses krastus un raudošo Staburadzes klinti, uz visiem 
laikiem šīs iedvesmojošās ainavas izdzēšot no Latvijas sejas, 
bet Daugavu savažojot ar kārtējo elektrostaciju.

Aptuveni 1999., varbūt 1998. gadā presē parādījās 
“spārnota” doma piekļūt Daugavas dzelmē nogremdētajai 
Staburadzei (skat, kā tā jūtas?), pārvēršot to par savdabīgu 

atrakciju, tūrisma apskates objektu. Tas šķita zaimojoši toreiz, 
arī šodien…

Nelielajā zaļganajā glezniņā iztēlojos dūņās un sūnās 
nogrimušo klinti, pār kuru draudīgi samilzis nekrietnu iegribu 
mākonis. Atrodoties atkal savas bērnības vietās, jādomā par 
cilvēka mūža un veselas tautas likteņa trauslumu, par laicīgo 
un pārlaicīgo.

Gleznotāja Anita Meldere

Jauna izstāde  
Daugavas muzejā

SALASPILS IZSTĀŽU ZĀLĒ 
RĪGAS IELĀ 36 APSKATĀMA 

MDA SALASPILS  
MĀKSLINIEKU UN  
DAIĻAMATNIEKU  

ASOCIĀCIJAS BIEDRU  
DARBU IZSTĀDE.

IZSTĀDE VAR APSKATĪT 
GLEZNAS, GRAFIKAS,  

ZĪMĒJUMUS, TELNIECĪBU 
UN CITOS MATERIĀLOS  

VEIKTOS DARBUS.
IZSTĀDE ATVĒRTA  

LĪDZ 02.08.08.
Salaspils izstāžu zāles  

vaditājs ANDRIS ABIĻEVS

I Vispārīgie jautājumi
1. Noteikumos par braukšanas maksas atvieglojumiem brauk-

šanai ar sabiedrisko transportu un to saņemšanas kārtību 
(tālāk tekstā – Noteikumi) lietotie termini atbilst Sabiedriskā 
transporta pakalpojumu likuma 1. pantā norādīto terminu 
jēdzienam.

2. Transporta maksas atvieglojumus ir tiesīgi saņemt:
2.1. izglītojamie, kas minēti MK 02.10.2007.Noteikumos Nr. 

677 “Noteikumi par pasažieru kategorijām, kam ir tiesības 
izmantot braukšanas maksas atvieglojumus maršruta tīkla 
pamata maršrutos” 10., 11., 12.punktā;

2.2.izglītojamie, kas apmeklē Salaspils novada profesionālās 
ievirzes izglītības iestādes (Salaspils mūzikas un mākslas 
skolu, Salaspils bērnu sporta skolu);

2.3.nestrādājošie pensionāri un nestrādājošie 3. grupas 
invalīdi (tālāk tekstā – personas);

3. Šo noteikumu 2. punkts attiecas uz izglītojamiem un perso-
nām, kuru deklarētā dzīvesvieta ir Salaspils novads

4. Braukšanas maksas atvieglojumi braukšanai sabiedriskajā 
transportā tiek piešķirti izsniedzot vai pārdodot ar atlaidi 
braukšanas kartes; sedzot pilnā apmērā vai daļēji izdevu-
mus par izlietotajām braukšanas biļetēm šajos noteikumos 
noteiktā kārtībā.

5. 2.1.un 2.2.punktā norādītie izglītojamie ir tiesīgi saņemt 
braukšanas maksas atvieglojumus šajos noteikumos 
noteiktā kārtībā par braucieniem, izmantojot sabiedrisko 
transportu no deklarētās dzīvesvietas līdz tuvākajai vispār-
izglītojošai skolai Salaspils novadā. vai līdz 2.2. punktā 
norādītai profesionālās ievirzes izglītības iestādei.

6. Šo noteikumu 2.3. punktā norādītās personas ir tiesīgas sa-
ņemt braukšanas maksas atvieglojumus tikai braucieniem 
ar SIA “Galss Buss” autobusiem, kas nodrošina pasažieru 
pārvadājumus Salaspils novada teritorijā.

II Braukšanas maksas atvieglojumu piešķiršanas kārtī-
ba nestrādājošiem pensionāriem un nestrādājošiem 
3. grupas invalīdiem.

7. Nestrādājošie pensionāri un nestrādājošie 3. grupas invalīdi 
(tālāk tekstā – Persona), kura izmantojusi SIA “Galss Buss” 
transporta pakalpojumus, ir tiesīga iesniegt izmantotās 
braukšanas biļetes kompensācijas saņemšanai.

8. Izmantotās braukšanas biļetes par 2 (diviem) iepriekšējiem 
mēnešiem jāiesniedz Sociālajā dienestā laikā no 2. (otrā) 
līdz 12. (divpadsmitajam) datumam.

 Braukšanas biļetes pieņems:
– pieņemšanas laikā pirmdien 11.00–13.00, 14.00–19.00; 

ceturtdien 9.00–13.00, 14.00–18.00
– papildus: otrdien 14.00–17.00; trešdien 9.00–13.00, piekt-

dien 8.00–14.00.
9. Kompensācijas saņemšanai Personai Sociālajā dienestā 

jāuzrāda personu apliecinošs dokuments un jāiesniedz:
9.1. iesniegums (veidlapu var saņem Sociālajā dienestā), 

kurā norādīts personas bankas konts (ja tāds ir);
9.2. attiecīgajā mēnesī izmantotās biļetes, uzlīmētas uz A4 

formāta lapas,
9.4. pensionāriem, invalīdiem jāuzrāda pensijas apliecība;
9.5. politiski represētajām personām jāuzrāda apliecība;
9.6. 3. grupas invalīdiem jāuzrāda nodokļu grāmatiņa un 

DEĀK izziņa.
10. Personām, kuras ir tiesīgas saņemt kompensāciju, nav 

jāpilda iztikas līdzekļu deklarācija un jādeklarē kopā dzīvo-
jošo ģimenes locekļu ienākumi”. Kompensācijas apmērs 
Personai mēnesī tiek aprēķināts un izmaksāts atbilstoši 
iesniegtajām braukšanas biļetēm, nepārsniedzot Ls 8.00 
(astoņus) mēnesī. Kompensācija Personai tiek izmaksāta 
Salaspils novada kasē, Līvzemes ielā 8, Salaspilī domes 
darba laikā vai pārskaitīta uz personas iesniegumā norādīto 
bankas kontu, pamatojoties uz Sociālā dienesta pieņemto 
lēmumu.

III Braukšanas maksas atvieglojumu piešķiršanas kārtība 
vispārizglītojošo un profesionālās ievirzes izglītības 
iestāžu izglītojamiem.

11. Vispārizglītojošo un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu 
izglītojamiem (tālāk tekstā – izglītojamie) tiek piešķiti šādi 
braukšanas maksas atvieglojumi –

11.1.izglītojamie var iegādāties braukšanas karti mācību ga-
dam, lai nokļūtu no deklarētās dzīves vietas uz 5. punktā 
norādīto mācību iestādi un atpakaļ, izmantojot SIA “Galss 
Buss” autotransporta pakalpojumus

 vai
11.2. saņemt šajos noteikumos noteiktā kārtībā kompensā-

ciju par iegādātajām un izmantotajām biļetēm, ja braucie-
niem tiek izmantots vilciens.

12. Sociālais dienests izdevumus, kas saistīti ar vispārējās 
pamatizglītības, vidējās izglītības un profesionālās ievirzes 
izglītības iestāžu izglītojamo, kas dzīvo ārpus Salaspils pil-
sētas teritorijas, nokļūšanu līdz 5.punktā minētai izglītības 
iestādei un atpakaļ dzīvesvietā sedz braucienus ar vilcienu 
100% apmērā (tālāk tekstā – kompensācija).

13. Kompensāciju viens no izglītojamā vecākiem vai likumis-
kais pārstāvis, pieprasa Salaspils novada Sociālajā dienestā 
(turpmāk – Sociālais dienests).

14. Kompensācijas piešķiršana tiek organizēta vienreiz pus-
gadā:

14.1. par septembri – decembri, iesniedzot dokumentus ne 
vēlāk kā 31. janvārī,

14.2. par janvāri – maiju, iesniedzot dokumentus ne vēlāk 
kā 30. jūnijā.

15. Lai saņemtu kompensāciju Sociālajā dienestā jāiesniedz 
izziņa no mācību iestādes un jāaizpilda noteiktas formas 
iesniegums (saņem Sociālajā dienestā) un izmantotās trans-
porta biļetes, mēnešbiļeti vai abonenta biļetes. Mēnešbiļetes 
un abonenta biļetes tiek kompensētas 12.punktā noteiktā 
apmērā par attiecīgā perioda esošajām mācību dienām.

16. Lēmumu par kompensācijas piešķiršanu vai atteikumu pie-
šķirt to ne vēlāk kā desmit darbadienu laikā no 14.punktā 
noteiktajiem termiņiem un pēc visu nepieciešamo dokumen-
tu saņemšanas un reģistrēšanas, pieņem Sociālā dienesta 
vadītājs vai viņa prombūtnes laikā, Sociālā dienesta vadītāja 
vietnieks.

17. Sociālais dienests personas iesniegumā sniegtās ziņas var 
pārbaudīt Salaspils novada deklarēto iedzīvotāju reģistrā 
vai pieprasot ziņas mācību iestādes par izglītojamo mācību 
iestādes apmeklējumu.

18. Izglītojamais var iegādāties braukšanas karti mācību 
gadam, maksājot par to Ls 1,00 (vienu latu) mēnesī brau-
cieniem ar SIA “Galss Buss” autobusiem braucieniem 
no deklarētās dzīvesvietas uz mācību iestādi un atpakaļ. 
Braukšanas karte ir derīga braukšanai jebkurā mēneša 
dienā viena mācību gada ietvaros.

19. Vispārējās pamatizglītības iestādēs izglītojamiem (1.–9. 
klasei), kuru deklarētā dzīvesvieta ir ārpus Salaspils pilsētas, 
braukšanas karte tiek izsniegta bez maksas.

20. Braukšanas kartes iegādei mācību gadam, izglītojamais 
līdz pirmā mācību mēneša 5. datumam iesniedz savā mā-
cību iestādē fotogrāfiju un iemaksu 18. punktā minētajā 
apmērā par visiem mācību gada mēnešiem..

21. Izglītojamo fotogrāfiju, naudas saņemšanu un braukšanas 
kartes izsniegšanu nodrošina skolas vadības pilnvarotā 
persona.

22. Katras vispārējās pamatizglītības un vidējās izglītības 
mācību iestādes pilnvarotā persona iesniedz Salaspils no-
vada domes Izglītības, kultūras un sporta daļai izglītojamo 
sarakstu, fotogrāfijas, bet no izglītojamiem saņemto naudu 
iemaksā Salaspils novada domes kasē.

 Profesionālās ievirzes izglītības iestādes pieņem šo noteiku-
mu 20.punktā norādītās iemaksas un veic 21. punktā norādī-
tās darbības tikai attiecībā uz savas iestādes izglītojamiem, 
kuri vienlaicīgi nav Salaspils novada vispārējās pamatizglītī-
bas vai vidējās izglītības mācību iestādes izglītojamie.

23. Profesionālās ievirzes izglītības iestādes pilnvarotā perso-
na, iesniedz Salaspils novada domes Izglītības, kultūras un 
sporta daļai izglītojamo sarakstu, kurā norādīta arī mācību 

iestāde, kurā izglītojamais iegūst pamat vai vidējo izglītī-
bu, un fotogrāfijas, bet no izglītojamiem saņemto naudu 
iemaksā Salaspils novada domes kasē.

24. Izglītības, kultūras un sporta daļa noformē braukšanas 
kartes un izsniedz tās mācību iestādes pilnvarotajam 
pārstāvim.

25. Braukšanas kartes nozaudēšanas gadījumā mācību ga-
da ietvaros var tikt izsniegtas atkārtoti ne vairāk kā divas 
reizes, pamatojoties uz izglītojamā likumiskā pārstāvja 
rakstisku iesniegumu. Maksa par atkārtoto braukšanas 
karti ir tiek aprēķināta proporcionāli atlikušajam mācī-
bu gada periodam, rēķinot Ls 1,00 par vienu mācību 
mēnesi. Braukšanas kartes izsniegšanu, pēc likumiskā 
pārstāvja iesnieguma, izglītojamā fotokartiņas un naudas 
iemaksas domes kasē, nodrošina Izglītības, kultūras un 
sporta daļa”.

26. Ja skolēna dzīvesvieta Salaspils novada pašvaldības 
administratīvajā teritorijā tiek deklarēta mācību gada 
laikā, viņam ir tiesības saņemt braukšanas karti atlikušā 
mācību gada daļas robežās.

IV Sevišķie noteikumi
27. Šie noteikumi neattiecas uz izglītojamiem, kuriem paš-

valdība nevar nodrošināt iespēju iegūt vispārējo pamatiz-
glītību vai vispārējo vidējo izglītību savā administratīvajā 
teritorijā vietu trūkuma dēļ attiecīgajā mācību klasē un 
to apliecina iesniegtie dokumenti (mācību iestādes rak-
stisks atteikums) vai mācības citas pašvaldības mācību 
iestādē rekomendē ārsts psihologs, pašvaldība sedz 
transporta izdevumus pilnā apmērā vai nodrošina vietu 
apmeklējamās mācību iestādes internātā, atbilstoši MK 
13.07.1999,g. noteikumu Nr. 250 “Kārtība. Kādā veicami 
pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu un 
sociālās aprūpes iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem” 
7. punktam.

28. Izglītojamiem, ar garīgās vai fiziskās attīstības trau-
cējumiem, kuri mācās speciālās izglītības klasēs vai 
kuri integrēti vispārējās izglītības iestādēs, braukšanas 
izdevumus sedz atbilstoši MK noteikumu Nr. 677 “Notei-
kumi par pasažieru kategorijām, kam ir tiesības izmantot 
braukšanas maksas atvieglojumus maršruta tīkla pamata 
maršrutos” 9.punktam.

29. Izglītojamiem, kuriem nav pieejams sabiedriskais trans-
ports, nokļūšana no dzīvesvietas līdz 5.punktā norādītajai 
vispārizglītojošai mācību iestādei Salaspils novadā un 
atpakaļ, nodrošina ar pašvaldības transportu.

APSTIPRINĀTI 2008. gada 9. jūlija domes sēdē (prot. Nr. 15, 6.§)

Noteikumi par braukšanas maksas atvieglojumiem braukšanai  
ar sabiedrisko transportu un to saņemšanas kārtību.
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I Vispārīgie noteikumi
1. Sabiedriskās kārtības noteikumi ir iz-

strādāti, lai nodrošinātu sabiedrisko kār-
tību un sabiedrības drošību Salaspils 
novada administratīvajā teritorijā, kā arī 
apkarotu žūpību un netiklību publiskās 
un sabiedriskās vietās.

2. Šie noteikumi ir saistoši visām fiziska-
jām un juridiskajām personām Salas-
pils novada administratīvajā teritorijā.

3. Lietotie termini:
 Datorsalons – vieta, kur par maksu 

sniedz datora un datortehnikas izman-
tošanas pakalpojumus.

 Izklaides vieta – kafejnīca, tējnīca, 
bārs, restorāns, klubs, spēļu nams, 
spēļu zāle, diskotēka, deju zāle un 
citas vietas, kurās tiek piedāvāti izklai-
des pasākumi (izklaidējošie televīzijas 
raidījumi, priekšnesumi, spēles, atrak-
cijas, dejas u.c.), izņemot vietas, kurās 
vienīgais piedāvātais pakalpojums ir 
sabiedriskā ēdināšana un kuru darba 
laiks nav ilgāks par plkst. 23.00.

 Publiska vieta – jebkurai personai ne-
ierobežoti pieejama vieta, nepārkāpjot 
citas personas ar likumu aizsargātās 
tiesības un intereses (piem. ielas, parki, 
skvēri, laukumi, stacijas, pagalmi t.sk. 
daudzdzīvokļu dzīvojamo māju, kāpņu 
telpas)

 Publisks pasākums – fiziskās vai juri-
diskās personas plānots un organizēts 
sabiedrībai pieejams svētku, piemiņas, 
izklaides, sporta vai atpūtas pasākums 
publiskā vietā neatkarīgi no īpašuma 
vai valdījuma formas.

 Sabiedriska vieta – publiska vieta, 
kuras īpašnieks ir valsts vai pašvaldī-
ba un kura ir pieejama personām bez 
jebkādiem ierobežojumiem vai nosacī-
jumiem.

 Tara – iesaiņojums vai trauks.

II Aizliegumi un ierobežojumi Salaspils 
novada administratīvajā teritorijā

4. Salaspils novadā aizliegts:
1.1. trokšņot vai pieļaut troksni, ko 

rada valdījumā esošs trokšņa avots, 
neatkarīgi no tā atrašanās vietas, ja 
tas traucē apkārtējo personu mie-
ru, iestāžu, organizāciju normālu 
darbību, bet nav saistīts ar satiksmi, 
izklaides vietām un pasākumiem, kas 
saskaņoti ar Salaspils novada domes 
izpilddirektoru;

1.2. no plkst.23.00 līdz plkst.07.00 mu-
zicēt vai atskaņot mūziku izklaides 
vietās, ja tas nav saskaņots ar Salas-
pils novada domes izpilddirektoru;

1.3. izmantot pirotehniskos izstrādāju-
mus no plkst. 23.00 līdz plkst. 07.00, 
ja tas nav saskaņots ar Salaspils no-
vada domes izpilddirektoru, izņemot 
valsts noteiktajās svētku dienās;

5. Sabiedriskās vietās aizliegts:
1.1. bojāt un/vai pārvietot valsts un 

pašvaldības informatīvās (aizlieguma, 
brīdinājuma, ierobežojuma u.c.) zī-
mes un citus sabiedriskās lietošanas 
objektus;

1.2. peldēties Salaspils pilsētas ūdens-
tilpnēs, izņemot vietas, kur tas ir 
atļauts;

1.3. braukt un novietot mehānisko trans-
portlīdzekli bez speciālām atļaujām 
(izņemot velosipēdus) uz Rīgas HES 
ūdenskrātuves krasta nostiprinājuma 
dambja un teritorijā no aizsargdambja 
Daugavas virzienā;

1.4. izbraukt ar mehānisko transportlī-

dzekli uz ledus ūdenstilpnēs, izņemot 
gadījumus, kad nepieciešams sniegt 
palīdzību vai apsaimniekot ūdenstilp-
ni.

6. Publiskās vietās aizliegts:
1.1. pārvietoties ar skrituļslidām, skrituļ-

dēļiem un skrejdēļiem laikā no saulrie-
ta līdz rītausmai (atbilstoši kalendāra 
laikam), ja pie virsdrēbēm saskatāmā 
vietā nav piestiprināts gaismas atsta-
rotājs;

1.2. smēķēt bērniem paredzētās rotaļu 
un izklaides vietās;

1.3. profilaktiski apkopt mehānisko 
transporta līdzekli (eļļas vai citu dzi-
nēja šķidrumu nomaiņa, motora maz-
gāšana u.tml.) un mazgāt tos ārpus 
speciāli šim nolūkam paredzētajām 
vietām;

1.4. spļaut, izmest atkritumus, nokārtot 
dabiskās vajadzības tam neparedzē-
tās vietās;

1.5. ar uzrakstiem, zīmējumiem vai citā-
dā veidā bojāt dzīvojamās un sabied-
riskās ēkas, saimnieciskās celtnes, 
žogus, citas būves un arhitektoniskos 
elementus;

1.6. neievērot valsts un pašvaldības 
organizāciju, iestāžu un uzņēmumu 
iekšējās kārtības noteikumu prasī-
bas;

1.7. neievērot pasākuma organizatora 
noteikumus, kas attiecas uz publiska 
pasākuma apmeklētāju apģērbu, ve-
cumu, līdzi ņemamiem priekšmetiem 
un kārtību, kas jāievēro tā apmeklētā-
jiem un dalībniekiem, ierodoties uz 
pasākumu un tā norises laikā;

1.8. likt kājas uz soliņu virsmas, kura 
paredzēta sēdēšanai;

1.9. atrasties ar atvērtu vai vaļēju alus 
vai cita alkoholiskā dzēriena iepakoju-
mu vai alkoholisko dzērienu jebkurā 
vaļējā tarā, izņemot vietās, kur tas ir 
atļauts;

1.10. mit ināt ies (gulēt ,  nakšņot 
u.tml).

7. Bērniem aizliegts:
1.1. līdz 16 gadu vecumam mācību 

laikā, izņemot noteiktos brīvlaikus, 
bez izglītības iestādes administrācijas 
rakstveida atļaujas atrasties datorsa-
lonos;

1.2. līdz 16 gadu vecumam bez vecāku 
vai viņu aizstājēju pavadības atrasties 
publiskās vietās no plkst. 23.00 līdz 
plkst. 07.00;

1.3. līdz 18 gadu vecumam smēķēt 
Salaspils novada pašvaldības terito-
rijā;

1.4. līdz 18 gadu vecumam atrasties 
Salaspils novada pašvaldības terito-
rijā alkohola reibuma stāvoklī.

8. Izklaides vietā komersantam jāno-
drošina, lai laikā no plkst. 23.00 līdz 
plkst. 07.00 tajā bez vecāku vai viņu 
aizstājēju pavadības neatrastos perso-
nas, kuras nav sasniegušas 16 gadu 
vecumu.

9. Datorsalonā komersantam jānodroši-
na, lai mācību laikā, izņemot noteik-
tos brīvlaikus, bez izglītības iestādes 
administrācijas rakstveida atļaujas un 
laikā no plkst. 23.00 līdz plkst. 07.00 
tajā neatrastos personas, kuras nav 
sasniegušas 16 gadu vecumu.

III Administratīvā atbildība par saistošo 
noteikumu neievērošanu

10. Par 4.1. apakšpunkta prasību neievē-
rošanu, ja tas ir izdarīts laikā no plkst. 

07.00 līdz plkst. 23.00 uzliek naudas so-
du fiziskajām personām līdz simt latiem, 
bet juridiskajām personām līdz piecsimt 
latiem. Ja pārkāpums ir izdarīts laikā no 
plkst. 23.00 līdz plkst. 07.00, – fiziskajām 
personām uzliek naudas sodu no piec-
desmit līdz divsimt piecdesmit latiem, 
bet juridiskajām personām no divsimt 
līdz tūkstoš latiem.

11. Par 4.2. apakšpunkta prasību neievē-
rošanu uzliek naudas sodu juridiskai 
personai no divsimt līdz tūkstoš la-
tiem.

12. Par 4.3. un 6.2. apakšpunktu prasību 
neievērošanu vainīgo personu sauc pie 
likumā paredzētās atbildības.

13. Par 5.2., 5.3., 5.4., 6.3., 6.4. un 6.8. ap-
akšpunktu prasību neievērošanu uzliek 
naudas sodu līdz piecdesmit latiem.

14. Par 6.1. un 6.10. apakšpunktu prasību 
neievērošanu izsaka brīdinājumu vai uz-
liek naudas sodu līdz desmit latiem.

15. Par 5.1., 6.5., 6.6., 6.7. un 6.9. apakš-
punktu prasību neievērošanu uzliek 
naudas sodu līdz simt latiem.

16. Par 7.1., 7.2., 7.4. apakšpunktu prasī-
bu neievērošanu personai, ja pārkāpu-
ma izdarīšanas brīdī viņa ir sasniegusi 
14 gadu vecumu, izsaka brīdinājumu 
vai uzliek naudas sodu līdz piecdesmit 
latiem, vai piemēro audzinoša rakstura 
piespiedu līdzekļus. Ja pārkāpuma 
izdarīšanas brīdī persona nav sasnie-
gusi 14 gadu vecumu, tad par izdarīto 
pārkāpumu pie likumā paredzētās 
atbildības sauc personas vecākus vai 
viņu aizstājējus.

17. Par 7.3. apakšpunkta prasību ne-
ievērošanu personu, ja pārkāpuma 
izdarīšanas brīdī viņa ir sasniegusi 14 
gadu vecumu, sauc pie likumā pare-
dzētās atbildības vai piemēro audzi-
noša rakstura piespiedu līdzekļus. Ja 
pārkāpuma izdarīšanas brīdī persona 
nav sasniegusi 14 gadu vecumu, tad 
par izdarīto pārkāpumu pie likumā 
paredzētās atbildības sauc personas 
vecākus vai viņu aizstājējus.

18. Par 8.punkta, izņemot azartspēļu 
organizētājiem, un 9.punkta prasību 
neievērošanu uzliek naudas sodu juri-
diskai personai no divsimt līdz tūkstoš 
latiem.

IV Saistošo noteikumu izpildes  
kontrole

19. Saistošo noteikumu izpildi kontrolēt 

un sastādīt administratīvos protokolus 
savas kompetences ietvaros ir tiesīgas 
Salaspils pašvaldības struktūrvienību 
amatpersonas savas kompetences 
ietvaros, ja tiesības sastādīt adminis-
tratīvo protokolu viņām noteiktas ar 
Salaspils novada domes izpilddirektora 
rīkojumu.

20. Policijas tiesības kontrolēt šo saisto-
šo noteikumu prasību izpildi nosaka 
likums “Par policiju”.

21. Administratīvos protokolus izskata un 
administratīvo sodu ir tiesīgi uzlikt:

1.1. Administratīvā komisija;
1.2. Domes izpilddirektors, domes 

priekšsēdētājs un priekšsēdētāja viet-
nieks – Salaspils pašvaldības struktūr-
vienību amatpersonu ierosinātajās 
administratīvo pārkāpumu lietās par 
šo saistošo noteikumu pārkāpumiem, 
izņemot lietās par bērnu izdarītajiem 
pārkāpumiem;

1.3. Salaspils novada pašvaldības 
policijas darbinieku ierosinātās ad-
ministratīvā pārkāpuma lietas par šo 
saistošo noteikumu prasību neievēro-
šanu, izņemot lietas par bērnu izdarītā-
jiem pārkāpumiem, Salaspils novada 
pašvaldības policijas priekšnieks un 
viņa vietnieki.

2. Ja pārkāpējs neapstrīd viņam uzlikto 
naudas sodu Salaspils pašvaldības 
policijas darbinieki ir tiesīgi uzlikt nau-
das sodu līdz 20 latiem pārkāpuma 
izdarīšanas vietā bez administratīvā 
pārkāpuma protokola sastādīšanas, iz-
sniedzot pārkāpējam noteikta parauga 
kvīti.

V Iekasētās soda naudas sadalījums
3. Soda nauda par šo saistošo noteiku-

mu prasību neievērošanu ieskaitāma 
Salaspils novada domē.

4. Iekasētā soda nauda tiek izlietota Sa-
laspils pašvaldības policijas darbinie-
ku materiālajai stimulēšanai, tehnisko 
līdzekļu un cita aprīkojuma iegādei.

Noslēguma jautājumi
5. Atzīt par spēku zaudējušiem 25.06.2001. 

Salaspils pilsētas ar lauku teritoriju 
domes apstiprinātos Saistošos notei-
kumus Nr.5 “Sabiedriskās kārtības no-
teikumi Salaspils novada pašvaldības 
teritorijā”.

Domes priekšsēdētājs J. Putniņš

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Iedzīvotāju zināšanai
APSTIPRINĀTI Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 11.jūnijā (prot.Nr.13, 5.§)

Saistošie noteikumi Nr.27/2008

SABIEDRISKĀS KĀRTĪBAS NOTEIKUMI  
SALASPILS NOVADA PAŠVALDĪBAS TERITORIJĀ

Izdoti saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 43.panta 1.daļas 4.punkta un 3.daļas prasībām.


